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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το ΓΕΛ Νάουσας βρίσκεται στη Νάουσα Πάρου και στεγάζεται σε ανεξάρτητο
κτήριο. Διαθέτει οκτώ (8) αίθουσες διδασκαλίας, ένα κύριο Εργαστήριο
Πληροφορικής, ένα βοηθητικό Εργαστήριο Πληροφορικής, ένα Εργαστήριο Φυσικών
Επιστημών, Μια Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και γήπεδο μπάσκετ-βόλεϊ.
Συγκεντρώνει μαθητές από τη Νάουσα και τα χωριά της κεντρικής, ανατολικής και
νότιας Πάρου. Η προσέλευση των εκτός Νάουσας μαθητών στο σχολείο γίνεται με
λεωφορεία του τοπικού ΚΤΕΛ με τη χρήση Ειδικών Μαθητικών Δελτίων. Ο αριθμός
μαθητών του σχολείου κυμαίνεται τα τελευταία χρόνια μεταξύ των 112 και 134
μαθητών. Στο σχολείο λειτουργούν κατά κανόνα έξι τμήματα Γενικής Παιδείας και
στις Β και Γ Τάξεις υπάρχουν τμήματα όλων των προσανατολισμών.

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είναι κυρίως μόνιμοι με αρκετά χρόνια υπηρεσαίας
στο σχολείο και οι ανάγκες συμπληρώνονται από αναπληρωτές και διαθέσεις από
άλλα σχολεία της Πάρου για συμπλήρωση ωραρίου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπάρχει πολύ καλό και ήρεμο κλίμα στο σχολείο και άριστη συνεργασία μεταξύ των
εκπαιδευτικών προς επίλυση των προκυπτόντων θεμάτων.

Εξαιρετικές σχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών που συντελούν στην
απρόσκοπτη λειτουργία του σχολείου, με αποτέλεσμα να μην έχουν χαθεί διδακτικές
ώρες για διάφορες αιτίες (καταλήψεις, κλπ).

Υπάρχουν πολύ καλές σχέσεις του σχολείου με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων



, καθώς και γενικότερα με την τοπική κοινωνία.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρούμε ότι μπορεί να υπάρξει μεγελύτερη συμμετοχή του σχολείου σε
εκπαιδευτικά προγράμματα και δράσεις.

Θα πρέπει να μελετηθεί περισσότερο η δυνατότητα συνδιοργάνωσης και με το
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων εκδηλώσεων του σχολείου με επαγγελματικούς και
άλλους φορείς με στόχο την πολύπλευρη ενημέρωση γονέων και μαθητών σε διάφορα
θέματα ενδιαφέροντος.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο θεωρούμε ότι λειτουργεί με επάρκεια και αποτελεσματικότητα, γεγονός
που ελαχιστοποιεί τα προβλήματα και βοηθά στην ομαλή καθημερινότητα της
εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Σημεία προς βελτίωση

Απαιτείται ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου και ενθάρρυνση της συμμετοχής
κοινωνικών φορέων κυρίως στη συνδιοργάνωση ωφέλιμων δράσεων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει αρκετό ενδιαφέρον και συμμετοχή από πλευράς εκπαιδευτικών σε
επιμπρφωτικές δράσεις με στόχο την αυτοβελτίωση αλλά και την ΄μεταφορά των
θετικών πρακτικών στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρούμε ότι απαιτούνται περισσότερες ευκαιρίες και δυνατότητες αλλά και
κίνητρα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών.

Με την ευχή τα σχολεία να παραμείνουν ανοικτά, θεωρούμε ότι το σχολείο πρέπει
να επιστρέψει στις δια ζώσης δράσεις που διεξάγονταν κατά τα προηγούμενα
σχολικά έτη.


